



2015年3月18日,在德国汉诺威,大屏幕上显示斯诺登接受采访的画面。当日,美国前防务承包商雇员爱德华·斯诺登在2015年德国汉诺威通信和信息技术博览会(简称汉诺威IT展)上接受远程实时访问。2013年6月以来,爱德华·斯诺登通过媒体揭露美国政府广泛监听国内外电话并监视互联网通信内容,在国际社会引发轩然大波,也引起许多人对上网安全性的担忧。

代号“邓哈默行动” 美又陷“窃听风云”



丹麦媒体日前爆料,美国国家安全局利用同丹麦情报部门的合作关系,监听包括德国总理默克尔在内的欧洲盟国领导人和高级官员。此事令欧洲舆论一片哗然。

分析人士指出,素以“网络安全卫士”自居的美国屡屡爆出监听欧洲盟友的丑闻,使跨大西洋关系不断遭受重击,双方之间互信削弱、裂痕更深。

利用盟友监听盟友

丹麦地处北欧咽喉要道,南与德国接壤,北与挪威、瑞典隔海相望。连接荷兰、英国、挪威、瑞典、德国的海底电缆有多个关键登陆站建在丹麦境内。

丹麦广播公司与瑞典、挪威、德国和法国的媒体合作,在针对丹麦国防情报局2012年至2014年工作的一份秘密内部调查报告中,发现了“惊人的结果”。

这个代号为“邓哈默行动”的内部调查报告于2015年完成,其得出的一个重要结论是:美国国家安全局通过与丹麦国防情报局合作,有目的地接入丹麦互联网以获取数据,从而能够监听目标国家高层官员,其中包括德国总理默克尔、现任德国总统、当时担任德国外长的施泰因迈尔,当时的德国社民党总理候选人施泰因布吕克,以及法国、瑞典、挪威等国领导人。

据报道,美国国家安全局利用盟友监听盟友,监听范围非常广泛,不仅截获手机短信和电话内容,还能获取互联网上的搜索内容、聊天信息等。

“这是一桩政治丑闻”

针对这一报道,丹麦国防大臣布拉姆森在给丹麦广播公司的一封电子邮件中回应说,对亲密盟友进行系统性窃听是不可接受的。

挪威和瑞典政府也要求丹麦政府立即对相关报道作出回应。瑞典国防大臣胡尔特奎斯特表示,希望了解事件的全部信息。挪威国防大臣巴克-延森称,将“严肃对待”这一事件。

“友好国家的情报部门,真的在截获、监听其他国家高级官员的信息,这太荒唐了,”施泰因布吕克对德国媒体说,“我认为这是一桩政治丑闻。”

法国负责欧洲事务的国务秘书克莱芒·博纳在接受法国新闻台采访时表示,此事如获证实,其性质“极其严重”。

德国联邦议院负责调查此前美国监听事件的委员会负责人帕特里克·森斯堡在接受媒体采访时说,情报部门背后的驱动力“不是友谊,也不是道德伦理,而是对利益的追逐”。

我行我素的“窃听帝国”

素以“网络安全卫士”自居的美国,实际上一直在对欧洲盟友大搞间谍活动。

2013年,美国前防务承包商雇员斯诺登通过媒体揭露美国政府广泛监听国内外电话及互联网通信,在国际上引发轩然大波。默克尔的手机也在美情报机构监听范围之内。这位德国总理给时任美国总统奥巴马打电话,称这是“严重背弃信任”之举。

此后,“维基揭秘”网站又在2015年爆料,美国国家安全局先后监听过法国三位总统希拉克、萨科齐和奥朗德,获取了关于他们施政的一些重要情报。

分析人士指出,最新曝光的丑闻再次暴露了美国我行我素持续监听欧洲盟友以维护自身利益的霸权主义心态。这将令美欧修复关系的努力面临新挑战,“美国优先”政策给跨大西洋关系留下的深深裂痕将愈加难以弥合。 本版稿件文图均据新华社

种植院长联袂亲诊,技术精湛患者放心!

种一口牙能破产? 平价种好牙,机会来了!

本报联合沈阳康贝佳口腔,共同推出“老有口福”种植牙惠民普及工程,55岁以上缺牙人报名参与,可享高额种牙补贴。

报名热线:024-31213333

曾经,“一口种植牙等于一台宝马”的说法广为流传,与活动假牙、烤瓷牙相比,如果只看付款的一瞬间,说种植牙贵还有一定道理;但如果想长久、安全、舒适地用牙,种植牙却是划算的选择。在全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔,种一口实惠又放心的好牙,是一件平常的事。

平均每天不到一块钱? 听听种植专家怎么说

种牙为什么贵?沈阳康贝佳口腔种植院长解释:决定种植牙价格的,除了优质进口种植体成本相对较高之外,主要原因在于种植牙技术门槛高、设备要求高。活动假牙、烤瓷牙在很多口腔小诊所都能做,但如果想放心种牙,则必须选择正规的大型专业口腔机构。虽然种植牙的价格看起来比较高,但与其他修复方式相比,种植牙综合性能遥遥领先;考虑其长达数十年的使用寿命,平均每天不到一块钱,就可以舒心享受一日三餐,仔细比较下来,种植牙才是精明

的缺牙患者的口福首选。

鱼与熊掌不可兼得? 惠民活动为百姓省钱

很多口腔机构利用低价陷阱作为宣传噱头,但客观原因决定种植牙短期内不会跳水成“白菜价”。那么鱼与熊掌真的不可兼得吗?沈阳康贝佳凭借雄厚的实力,引入先进的诊疗设备、组建名医种植团队,为种植水平提供了有力保障。而正是因为先进技术的支持,沈阳康贝佳可采用更尖端的种植方案,从根本上为患者节约种牙成本。

为进一步解决沈阳百姓种牙贵的问题,本报联合沈阳康贝佳口腔推出“老有口福”种植牙惠民普及工程,拨打(024)31213333报名参与,即可享受免费口腔拍片检查、种植方案评估服务;还能领取高额种牙补贴、指定进口种植体半价优惠!55岁以上缺牙、假牙不好用、烤瓷牙松动者均可报名参与,快看看您是否符合报名条件吧!

名医连线

活动假牙为什么只能用3、5年?

活动假牙是由基托和卡环固定在邻牙、牙床、口内软组织上的,但随着牙槽骨的流失和自然生理变化,牙床、软组织会不断变形;而长期的摘戴和分担咀嚼力,卡环依赖的基牙也更容易松动、脱落,久而久之,活动假牙就无法继续使用了。

沈阳医广【2020】第12-03-01号

总院:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁) 和平机构:和平区阜新二街35号(和平税务局斜对面)

☎(024)31213333